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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A 

SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2021, DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 26 DE 

FEVEREIRO. 

 
01. OFÍCIO N° 030, gabinete do prefeito municipal, com data do dia 23 de fevereiro de 2021, 

encaminhando justificativa do projeto de lei que dispõe sobre a formalização de contratos 

temporários pela administração municipal de Tracuateua-PA.  

 

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS 
 

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR EMANOEL DA VILA 
SOCORRO, solicitando a recuperação da estrada vicinal que dá acesso à comunidade de 

Tracuateuazinho.  

 

02. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR EMANOEL DA VILA 
SOCORRO, solicitando a construção da ponte da Vila dos Cunhas, município de 

Tracuateua-PA.  

 

03. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR EMANOEL DA VILA 
SOCORRO, solicitando viabilização, por meio da secretaria de saúde do município, a 

devolução da ambulância tipo “A” para a UBS da comunidade da Vila Socorro.  

 

04. REQUERIMENTO DE INCIATIVA DO VEREADOR ENINHO DO TATU, 
solicitando a manutenção da vicinal que inicia na residência do senhor Milton até Maniteua 

próximo ao Lago, divisa dos municípios de Tracuateua/Bragança. 

 

05. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR ENINHO DO TATU, solicitando 

recuperação da iluminação pública da comunidade da Ilha da Madeira, município de 

Tracuateua-PA.   

 

06. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR NENÊ TRACUATEUA, 

solicitando a construção de uma escola com duas salas de aula para atender os alunos do 1° 

ao 5° ano da localidade da Pontinha. 

 

07. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando 

a manutenção do aterro e tubos na vicinal no perímetro entre a comunidade de Manoel dos 

Santos, a entrada da Comunidade de Santa Rosa e entre outras. 

 

08. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando ao 

deputado Jaques Neves uma ação de saúde e cidadania ao município de Tracuateua em 

parceria com ISA – Instituto Servir Amazônia – em conjunto com a Defensoria Pública do 

estado do Pará através do Programa Balcão de Direitos.  
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09. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIAN VIEIRA, solicitando 

atualização do mapa urbano do município, especificando devidamente os novos 

logradouros, bairros, conjuntos habitacionais e, em seguida, apresentar a atualização aos 

correios, telégrafos para facilitar e nortear a entrega das correspondências.  

 

10. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR TALITO, solicitando a reforma 

da Escola Municipal de Ensino Fundamental Joaquim Paixão de Brito, localizada na 

comunidade do Jacareteua.  

 

11. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TALITO, solicitando a 

reforma da Escola Municipal de Ensino Infantil e Fundamental Luduvino Antonio de 

Araújo, localizada na comunidade do Jurussaca.  

 

12. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR TALITO, solicitando o 

piçarramento da estrada vicinal, bem como serviços de tubulação para a comunidade do 

Flexal, trecho passando à ponte da referida comunidade. 

 

13. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TALITO, solicitando serviços 

de empiçarramento e tubulação para as comunidades de Cigano e Torres.  

 

14. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR TALITO, solicitando a reforma 

da escola municipal Raimundo Antonio de Araújo, localizada na comunidade do Cebola.  

 

15. REQUERIMENTO EM CONJUNTO DOS VEREADORES EMANOEL DA VILA 

SOCORRO E WILSON PAULINO, solicitando recuperação das tubulações no ramal da 

comunidade de Cajueiro Boa Esperança, município de Tracuateua-PA.  
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